

ПРОТОКОЛ № 14

засідання постійної міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

від « 15 » червня 2020 року

м. Костянтинівка

ГОЛОВУВАВ: заступник міського голови Василенко В.В.

БУЛИ ПРИСУТНІ: члени комісії (за окремим списком).

ПИТАННЯ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯД:

1. Щодо відновлення роботи закладів дошкільної освіти.

СЛУХАЛИ:

1. **Щодо відновлення роботи закладів дошкільної освіти** (Василенко В.В., Коваленко Т.С., Мінаєва Л.М., Велічко С.Л.)

Завідувач Костянтинівською районною філією ДУ «Донецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Велічко С.Л. проінформувала присутніх, що станом на вечір неділі, 14 червня, в Донецькій області лабораторно підтверджено 42 нових випадки захворювання коронавірусом: 8 випадків підтверджено в Краматорську, по 6 - у Дружківці (з них 5 - медпрацівники) і Мар'їнському районі, по 4 - в Бахмуті і Селидовому, по двоє в Новогродівці, Бахмутському та Добропільському районах, Шаховської і Лиманської ОТГ, по одному в Авдіївці і Костянтинівці, Соледарській і Олександрівській ОТГ.

Заступник начальника міського управління освіти м. Костянтинівки Мінаєва Л.М. доповіла, що на виконання попередніх протокольних рішень міської комісії з питань ТЕБ та НС вжиті необхідні підготовчі заходи до відновлення роботи дошкільних закладів освіти. Проведені комісійні перевірки стану готовності дошкільних закладів освіти до прийому дітей у період карантинних обмежень у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19. У ході перевірок встановлено, що заклади дошкільної освіти готові до відновлення роботи, окрім ДНЗ № 31 «Мир» по вул. Європейська, 50 (неможливість здійснення протиепідемічних заходів під час проведення капітального ремонту) та НВК «ЗОШ I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» по вул. Вінницька, 44 (виявлені недоліки щодо організації протиепідемічних заходів у закладі).

Начальник Костянтинівського районного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області Ільченко О.М. зауважив, що бажано провести також дезінфекцію території закладів дошкільної освіти за межами будівель.

За результатами обговорень,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

Міському управлінню освіти м. Костянтинівки (Барабаш О.В.):



- Забезпечити відкриття закладів дошкільної освіти, крім ДНЗ № 31 «Мир» по вул. Європейська, 50 та Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» по вул. Вінницька, 44, з **16 червня 2020 року.**
- Організацію протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти здійснювати відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 24.03.2016 № 234 «Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів», наказу Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 17.04.2006 № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» та з урахуванням «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 25. Приймання дітей до закладу дошкільної освіти здійснювати **при наявності довідки про огляд дитини лікарем первинної медичної допомоги та при наявності довідки з місця роботи батьків.**
- Забезпечити усунення виявлених недоліків щодо організації протиепідемічних заходів у Навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» по вул. Вінницька, 44.

Термін виконання: *невідкладно*

- Відновити надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами у Комунальній установі «Інклюзивно-ресурсний центр» з дотриманням протиепідемічних вимог і рекомендацій

Термін виконання: з 16.06.2020

- Відтермінувати відкриття закладів позашкільної освіти (ЦДЮТ, СЮТ, ДЮСШ) до особливого розпорядження.
 - Розробити план відкриття шкіл та організації навчання у нових реаліях (створення умов безпечного відкриття; забезпечення фізичного дистанціювання; розробка спеціальних графіків навчання та методологій для дітей, які найбільше ризикують мати складнощі з поверненням до навчання; запровадження заходів інфекційного контролю тощо).
2. Костянтинівському районному управлінню Держпродспоживслужби в Донецькій області (Ільченко О.М.) розглянути можливість проведення дезінфекції території закладів дошкільної освіти за межами будівель.
 3. КП «Об'єднання парків та кінотеатрів Костянтинівської міської ради» (Ягмурова І.І.) заборонити діяльність ігрових майданчиків «Лабіринт», «Батут» у сквері Театральний до особливого розпорядження.

Термін виконання: з 16.06.2020

4. Дозволити проведення виставок-продаж товарів народної творчості у сквері Театральний.

Термін виконання: з 16.06.2020

5. Костянтинівському відділенню поліції Бахмутського відділу поліції ГУ Національної поліції у Донецькій області (Козінцева) продовжити здійснення перевірок автомобільних перевізників та транспортних засобів, які здійснюють



перевезення пасажирів, щодо дотримання санітарних та протиепідемічних норм на час дії карантину.

Термін: на час дії карантинних обмежень

6. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії
заступник міського голови

Секретар комісії



В.В. Василенко

Л.О. Євстратова



ЗБІРНИК З ОРИГІНАЛОМ
ЗАГАЛЬНОГО ВІДДІЛУ
начальник загального відділу
І.В. Мальцева
2020 р.